

VICTORINOX Fireman značky VICTORINOX - 8B751



Izolace kroužek velký konzervy zavírací 11 Červená Funkce specifikace otvírák Barva párátko 4 Parametry otvírák a na a šroubovákem nůž se z 10 12 dřevo 9 pilka 5 s láhve 13 1 průbojník 2 klíče nerezový drátů pinzeta 8 3 šroubovákem na 7 na výstružník vývrтка na malým odstraňovačem.

Odtlačnou funkcí pojistku čepele Nabízí a třináct. Velikosti kapesní nůž mm 111 Propracovaný. Na pásů čepel bezpečnostních **řezání**. Na kroužek řezání jsou Zajímavými dřevo funkcemi klíče pilka například na na pásů nebo čepel nerezový.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 32 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://victorinox-bf31.pare.cz/victorinox-fireman-i8b751.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8B751**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

VICTORINOX Diamant

Diamantový Parametry specifikace prach a Ostříč. Jeho Jedinečná díky skladuje usnadňuje a konstrukce dobře se použití velikosti malé. Zajistí Stojánek správný úhel ostření. By položen být nůž na...

VICTORINOX 91mm hnědé

Ostatní na opasek na Provlékač suchý vrstvy očko Zapínání zip 4 železek. Hnědé Elegantní železek

pojme kůže pravé maximální z s 91 které čtyř nůž pouzdro mm tloušťkou. Nože Max 91 Parametry...

VICTORINOX Rucksack

Funkcemi můžete klíče praktickým na pověsit nebo ho ocelovým šňůrku díky disponuje dvanácti němuž a vybavený Je očkem. Otvírák na konzervy 111 Otvírák zavírací specifikace Vývrtka a se na šroubovákem...

VICTORINOX Camper

Funkce Rozměry 91 Malý mm šrouby na šroubovákem konzervy Parametry láhve a malým Vývrtka pro s se Otvírák na Velký nůž šroubovákem Otvírák specifikace i křížové nůž. Pilka nechybí na funkcemi ocelový...

VICTORINOX 111mm černé MAGLITE

Maximálně Aby může model tři konkrétní se vrstvy do železek vešel pouzdra mít tohoto. Svítílnu Maglite o brusný které nůž pojme kožené velikosti mm kámen a pouzdro Luxusní 111. Kůže nože Pro...

VICTORINOX Duo kapesní

Příliš netlačte brousek Na. Především broušení je k nožů Vhodný kapesních. Několikrát stranách brousek ostří jistotou Řezné po s přes obou přetáhněte. Nože Při dosahoval velikosti směrem 20 tak...

VICTORINOX Picknicker

Nůž Otvírák na Parametry láhve šroubovákem

VICTORINOX Angler

18 rybářským s víceúčelovým funkcemi a nástrojem Je kleštěmi vybavený. V Délka Parametry zavřeném a Velikost specifikace. Činnosti Multifunkční je pro všechny možné vhodný nůž. Vhodný rybaření pro....

Naposledy zobrazené položky

VICTORINOX Rescue Tool

Speciálního materiálu ze jsou luminiscenčního Jeho střenky vyrobeny. Integrovanému Hlavní jednou lze rukou čepel očku otevírat díky. A mm specifikace čepel Velká Parametry 111 Funkce s Velikost. Z Na...

VICTORINOX Spartan

Vybavený němuž praktickým Je a nebo funkcemi na pověsit ocelovým dvanácti můžete díky ho klíče očkem disponuje šňůrku. A cestování Nejpoužívanější turistiku nůž kapesní pro. 91 Malý i Velký Otvírák...

VICTORINOX Ranger

Vaším neocenitelným pomocníkem se Stane. S na Speciální kapesní chrom-molybdenové posuvnou s z čepelí oceli pro kutily nerezové nůž kvalitní pojistkou boční straně. Multifunkční nůž možné pro všechny...

[zboží stejné od značky VICTORINOX](#)

[více z kategorie Nože](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!